Stadt Calbe (Saale)	Calbe, den 15.05.2013
Der Bürgermeister	
Einreicher: Bauwesen	⊗ öffentlich

Beschlussvorlage Nr.: 406-13

Einreicher: Bauwesen

Beratungsfolge	am	empfohlen/ beschlossen			Rückstellung	Domorlaina
		ja	nein	enthalten	Ruckstellulig	Bemerkung
Ausschuss für Bau	10.06.2013					
und Verkehr						
Ortschaftsrat Schwarz	18.06.2013					
Stadtrat	27.06.2013					

Betreff:

Beschluss über die Einleitung der 3. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Calbe (Saale)					
15.05.2013	3				
Datum	Leiterin Bauverwaltung	Datum	Bürgermeister	Datum	Vorsitzender des Stadtrates

Beschlussvorschlag:

Der Stadtrat der Stadt Calbe (Saale) beschließt die Einleitung der 3. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Calbe (Saale).

Erläuterung/Begründung:

Für den Bereich der ehemaligen Stallanlage im Wispitzer Weg des Ortsteiles Schwarz ist die Aufstellung einer Photovoltaik-Freianlage geplant.

Die Erarbeitung erfolgt durch einen Dritten. Die Finanzierung ist über einen städtebaulichen Vertrag gesichert.

Derzeitig ist diese Fläche als landwirtschaftliche Fläche ausgewiesen. Um die bauplanungsrechtliche Voraussetzung zu schaffen, ist der bestehende Flächennutzungsplan der Stadt Calbe (Saale) für diesen Teilbereich zu ändern.

Anlagenverzeichnis: Beschluss

Lageplan

Finanzielle Auswirkungen der Vorlage	☐ Ja ⊠ Nein
Pflichtaufgaben	Freiwillige Aufgaben
Veranschlagung im laufenden Haushaltsjahr	Ja Nein
Ergebnisplan	Finanzplan/ Investitionstätigkeit
Veranschlagung im Finanzplan	☐ Ja ☐ Nein
Bemerkungen	Unterschrift Kämmerei